1. Calculer: 1 — 1e

+e*

En déduire la valeur moyenne, sur [—1; 1], de la fonction f définie par f(x) =

1+ex'
2. Pour chaque fonction f suivante, calculer I'aire du domaine délimité par :
-la courbe y = f(x) - 'axe des abscisses - les droites x=—-letx=1.
3x
af(x)—1+xz b. f(%) = Ty cf() =77
1t
3. Calculer: [ = [ —dt.
Soit | = 0
4. Trouver a et b tels que : 21 =242
x“-9 x—3 x+3
s 51 2 1
En déduire | = [,'——dx, puis] = [, —
5.T b et c tel -x2—+i+c
. Trouver a, ecesque.( =t ot
x
En déduire I = f 1)2 dx, puis ] = f3(x 7 dx
1. Calculer: 1 — —
1+e*
En déduire la valeur moyenne, sur [—1; 1], de la fonction f définie par f(x) = -
2. Pour chaque fonction f suivante, calculer I'aire du domaine délimité par :
-la courbe y = f(x) - 'axe des abscisses - les droites x=—-letx=1.
af(x)_1+x2 bf(x)_m cf) ==
t
3. Calculer: [ = fo ——dt.
4. Trouver a et b tels que : -2 L

x2-9  x-3  x+3

En déduire ] = 4

x2 b c
—nz 4 toat (x—1)2

5. Trouver a, b et c tels que :

x?
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En déduire I = f: (xa_cl)z dx, puis | = f 3 (x-1)2 dx




